

盛虹新材料、虹洋热电开展职工技能大赛



为进一步弘扬工匠精神，展现盛虹人的专业风采和精神面貌，加快推进公司高技能人才队伍建设。近日，盛虹新材料（宿迁）有限公司开展2024第一季度技能竞赛，来自9个部门的150余名选手同台竞技。

理论知识考试中，选手们奋笔疾书、沉着作答，将扎实的前沿知识流淌笔尖；技能实操评比中，选手们快速反应、娴熟处置，将精湛的操作技艺尽情挥洒。以赛促学强技能，以考促用砺精兵，本次竞赛展示了盛虹人高水平专业素养和良好精神风貌。经过为期8天的激烈角逐，共评出一等奖10名，二等奖15名，三等奖20名。

5月9日，连云港虹洋热电有限公司第五届职工技能竞赛拉开帷幕，设有全能值班员默写操作票竞赛等6个项目。大赛以“岗位练兵夯三基，全员参与促提升”为主题，对选手们的安全操作技能进行严格检验，共有裁判员、参赛人员在内的200余人参加。

职工技能大赛是加强公司高技能人才队伍建设的

必要之举，为广大技能人才搭建了展示精湛技能、相互切磋的良好平台。在今后的工作中，公司将以技能大赛为契机，优化人才培养模式，在抓实培训、精细组织、机制构建上持续发力，广泛开展各种形式的竞赛活动，充分激发员工的学习热情和创造潜能，在内部营造尊重知识、尊重技术的浓厚氛围，以精工匠心推动实现绿色高质发展的战略目标。

